

**ΠΕΤΡΟΣ Λ. ΘΩΜΑΚΟΣ MD, PhD**

**Παθολόγος με Εξειδίκευση στο Σακχαρώδη Διαβήτη**

**Διαβητολογικό Κέντρο & Κλινική ΔΘΚΑ ΥΓΕΙΑ**

---

Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 2002 και ειδικεύθηκε στην Εσωτερική Παθολογία στην Α΄ Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική στο Νοσοκομείο Λαϊκό κατά τα έτη 2004-2009. Εκπόνησε τη διδακτορική του διατριβή στον τομέα της Αυτόνομης Νευροπάθειας του Καρδιαγγειακού Συστήματος στο Σακχαρώδη Διαβήτη στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Νοσοκομείο Λαϊκό και έλαβε τον τίτλο του διδάκτορα το 2013. Το 2009 έλαβε την Υποτροφία « Albert Renold Fellowship» από το European Foundation for the Study of Diabetes για την έναρξη ερευνητικής δραστηριότητας στο King's College Hospital στο Λονδίνο. Κατά τα έτη 2009-2013 εργάστηκε στο Τμήμα Διαβήτη και Επιστημών της Διατροφής στην Ιατρική Σχολή του King's College, όπου ειδικεύθηκε στη χρήση της σύγχρονης τεχνολογίας στην αντιμετώπιση του ΣΔ Τύπου 1 και του ΣΔ κατά τη διάρκεια της Εγκυμοσύνης. Παράλληλα, συμμετείχε σε ερευνητικά πρωτόκολλα μελέτης της Υπογλυκαιμίας και της εγκεφαλικής λειτουργίας ατόμων με ΣΔ με τη χρήση σύγχρονων τεχνικών απεικόνισης (PET, fMRI). Το 2016-2017 διετέλεσε Ακαδημαϊκός Υπότροφος στη Μονάδα Σακχαρώδη Διαβήτη και Μεταβολισμού στη Θεραπευτική Κλινική στο ΠΓΝΑ «Αλεξάνδρα». Από το 2016 είναι Διδάσκων στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σακχαρώδης Διαβήτης και Παχυσαρκία» στο Τμήμα Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΕΚΠΑ και από το 2022-2023 στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ «Καρδιομεταβολικά Νοσήματα: η σύνδεση της Τεκμηριωμένης Ιατρικής με την Ιατρική Ακριβείας». Από το 2013 εργάζεται στο Διαβητολογικό Κέντρο και Κλινική του ΔΘΚΑ Υγεία και παράλληλα διατηρεί Ιδιωτικό Ιατρείο στο κέντρο της Αθήνας. Το 2020 έλαβε τον τίτλο Ιατρικής Εξειδίκευσης στον Σακχαρώδη Διαβήτη από το Υπουργείο Υγείας. Έχει δημοσιευμένο ερευνητικό έργο σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια και έχει συγγράψει κεφάλαια σε ιατρικά βιβλία για το Σακχαρώδη Διαβήτη. Είναι μέλος του European Group for the Study of Insulin Resistance. Είναι Associate Editor και κριτής σε διεθνή ιατρικά περιοδικά.